

Cestovní pojištění Home Credit

Cestovní pojištění je jistota na cestách do zahraničí, pomůže zajistit a uhradit zdravotní péči v případě náhlého onemocnění či úrazu a vypořádat se i s jinými nepříjemnými situacemi, které může cestování přinést.

Cena pojištění je zanedbatelná ve srovnání s částkami vynaloženými za zdravotní péči v zahraničí, za neúmyslně způsobenou škodu, v souvislosti s krádeží zavazadel, nepojízdností auta a dalšími nečekanými problémy.

Velkým benefitem cestovního pojištění jsou **asistenční služby AXA ASSISTANCE**. Díky nim jsou k dispozici 24 hodin denně česky hovořící specialisté, kteří jsou připraveni poradit, jak postupovat v případě potíží na cestách, pomohou s komunikací v cizím jazyce, poskytnou třeba i turistické informace.

Pojištění je možné sjednat pro **dvě územní oblasti**, a to:

- **po Evropě**, která zahrnuje všechny evropské státy a také Izrael, Turecko, Tunisko, Gruzii, Kanárské ostrovy, Egypt, Maroko, celé Rusko (včetně asijské části),
- **do světa**, pokud vede cesta do jakékoli země světa.

Územní oblast „po Evropě“ ani „do světa“ nezahrnuje Českou republiku. Pojištění Autoasistence, které lze sjednat pro územní oblast „po Evropě“, pomůže v případě nepojízdnosti vozidla na území států tzv. Zelenokaretního systému (platí zde Zelená karta) i v ČR.

Pojištění se nevztahuje na země nebo oblasti, kam Ministerstvo zahraničních věcí ČR nedoporučuje nebo zakazuje cestovat. Informace o rizikovosti dané země lze zkontrolovat na www.mzv.cz. Toto ustanovení se nevztahuje na doporučení související s onemocněním COVID-19 v případě sjednání cestovního pojištění ve variantě „Velké“.

Volit lze ze tří **základních pojištění – Malé, Střední, Velké**, která se liší limity, tedy maximálními částkami, které pojišťovna zaplatí v uvedených situacích. V každé zemi je jinak nákladná zdravotní péče, každá cesta znamená trochu jiné riziko (je rozdíl mezi zdoláváním hor a nákupy ve městě). Je důležité přizpůsobit pojištění potřebám dovolené, cíli cesty a plánovaným aktivitám.

Je rozumné rozšířit pojištění o vhodná či nezbytná **doplňková pojištění** pro dospělé i děti, která se týkají například zavazadel včetně elektroniky a sportovního vybavení, rizikového sportování, právní pomoci na cestách nebo třeba možnosti dát si bez obav sklenku piva či vína.

ZÁKLADNÍ POJIŠTĚNÍ

EVROPA / SVĚT

Léčebné výlohy a pomoc záchranářů	Náhrada nákladů na léčení či ošetření, pomoc záchranářů, repatriace
Odpovědnost za škodu	Úhrada újmy způsobené někomu dalšímu (na zdraví, na věci, ušlý zisk)
Asistenční služby AXA Assistance	Telefonická pomoc v nouzi 24 hodin denně

DOPLŇKOVÁ POJIŠTĚNÍ

EVROPA / SVĚT

Balíček „KUP“ K – kufry a další zavazadla U – úraz s trvalými následky včetně úmrtí P – právní pomoc	Náhrada při odcizení nebo poškození Odškodnění při vážném úrazu Pomoc při dopravní nehodě nebo pojištěnému způsobené újmě
Rizikové sporty	Rozšíření rozsahu Léčebných výloh a Odpovědnosti, popř. (je-li sjednán) Úrazu s trvalými následky vč. úmrtí, i na události vzniklé při rizikových sportech
Drink povolen	Rozšíření rozsahu Léčebných výloh i na události vzniklé po požití alkoholu (do 0,8 ‰)
Cestování letadlem	Zrušení/zpoždění letu, zpoždění zavazadel
Předčasný/zmeškaný návrat	Nedokončený pobyt a dřívější nebo zmeškaný odjezd zpět
Autoasistence	Oprava, odtah vozu, náhradní doprava či ubytování

Celková cena pojištění i ceny za jednotlivá základní a doplňková pojištění (za všechny osoby a dny) jsou zobrazeny v mobilní aplikaci a po sjednání pojištění uvedeny v Přihlášce k pojištění.

Ceny pro jednotlivá základní a doplňková pojištění (na osobu a den) jsou uvedeny v Sazebníku k cestovnímu pojištění, který je k dispozici na www.homecredit.cz v sekci Dokumenty ke stažení.

LÉČEBNÉ VÝLOHY A POMOC ZÁCHRANÁŘŮ, ODPOVĚDNOST ZA ŠKODU, ASISTENČNÍ SLUŽBY

V případě náhlého onemocnění v zahraničí nebo úrazu pojištění zajistí a uhradí lékařské ošetření, léky, ošetření zubů, neodkladnou operaci, hospitalizaci, ale také třeba zásah horské služby i jiné nezbytné transporty. Postará se, aby se každý pojištěný vrátil ze zahraničí bezpečně domů (repatriace). Pokud se jedná o hospitalizaci dítěte nebo delší hospitalizaci dospělé osoby a není možný převoz do ČR, zajistí dopravu a ubytování rodinného příslušníka v místě hospitalizace.

Pojištění odpovědnosti zaplatí újmu na zdraví nebo škodu na věci, pokud jsou neúmyslně způsobeny někomu dalšímu při běžných činnostech jako je rekreace, zábava či rekreační sport.

Česky hovořící specialisté asistenční služby AXA ASSISTANCE jsou 24 hodin denně připraveni poradit v jakékoli situaci, která může v zahraničí nepříjemně překvapit.

POJIŠTĚNÍ – limity plnění

LÉČEBNÉ VÝLOHY A POMOC ZÁCHRANÁŘŮ		Malé	Střední	Velké
		EVROPA / SVĚT	EVROPA / SVĚT	EVROPA / SVĚT
Celkový limit		2,5 mil. Kč	5 mil. Kč	250 mil. Kč
• repatriace a transporty		reálné náklady do celkového limitu	reálné náklady do celkového limitu	reálné náklady do celkového limitu
• zubní ošetření		6 tis. Kč	11 tis. Kč	13 tis. Kč
• zásah horské služby		reálné náklady do celkového limitu	reálné náklady do celkového limitu	reálné náklady do celkového limitu
• návštěva rodinného příslušníka	doprava	reálné náklady do celkového limitu	reálné náklady do celkového limitu	reálné náklady do celkového limitu
	ubytování	100 € / noc, max. 10 nocí	150 € / noc, max. 10 nocí	200 € / noc, max. 10 nocí
• karanténa COVID-19	ubytování a strava	Ne	15 tis. Kč, spoluúčast 20 %	30 tis. Kč, spoluúčast 20 %
	návrat do ČR	Ne	15 tis. Kč, spoluúčast 20 %	30 tis. Kč, spoluúčast 20 %
• dílčí limit pro léčebné výlohy související s COVID-19 pro oblasti, kam MZV ČR nedoporučuje cestovat		Ne	Ne	25 mil. Kč

ODPOVĚDNOST ZA ŠKODU	EVROPA / SVĚT	EVROPA / SVĚT	EVROPA / SVĚT
Odpovědnost za újmu na zdraví	0,5 mil. Kč, spoluúčast 5 tis. Kč	2 mil. Kč, spoluúčast 5 tis. Kč	5 mil. Kč, spoluúčast 5 tis. Kč
Odpovědnost za škodu na věci	0,5 mil. Kč, spoluúčast 5 tis. Kč	2 mil. Kč, spoluúčast 5 tis. Kč	5 mil. Kč, spoluúčast 5 tis. Kč
Odpovědnost – ušlý zisk	Ne	Ne	1 mil. Kč, spoluúčast 5 tis. Kč

ASISTENČNÍ SLUŽBY	EVROPA / SVĚT	EVROPA / SVĚT	EVROPA / SVĚT
Turistické a lékařské informace	✓	✓	✓
Telefonická pomoc v nouzi včetně tlumočení	✓	✓	✓
Náklady na telefonické spojení	500 Kč	500 Kč	500 Kč

BALÍČEK „KUP“

KUP“ je důležitým doplňkovým balíčkem jistoty na cestách. Je dobré zahrnout jej do pojištění, protože pojistí:

K – kufry a další zavazadla, věci osobní potřeby, elektroniku, sportovní vybavení a obchodní vybavení pro případ poškození nebo odcizení, osobní doklady také pro případ ztráty

U – úraz s trvalými následky včetně úmrtí, kdy pojišťovna v případě hospitalizace z důvodu úrazu vyplatí denní odškodné a pokud úraz zanechá trvalé následky, pak i jednorázovou finanční částku podle druhu a rozsahu tělesného poškození, v případě úmrtí následkem úrazu jednorázovou částku pozůstalým,

P – právní pomoc při přestupkovém nebo trestním řízení v souvislosti s dopravní nehodou nebo když pojištěnému v zahraničí někdo způsobí újmu.

BALÍČEK „KUP“	EVROPA / SVĚT
K – kufry a další zavazadla	50 000 Kč
Jednotlivá věc	20 000 Kč
Elektronika a sportovní vybavení	20 000 Kč
Ztráta dokladů	4 000 Kč
Obchodní vybavení	40 000 Kč
U – úraz s trvalými následky včetně úmrtí	
Trvalé následky úrazu	300 000 Kč
Úmrtí úrazem	300 000 Kč
Denní odškodné při hospitalizaci	200 Kč / noc, max. 10 dní
P – právní pomoc	50 000 Kč
Přestupkové či trestní řízení po dopravní nehodě	✓
Pomoc při utržené újmě	✓

RIZIKOVÉ SPORTY

Toto doplňkové pojištění je nezbytné v případě, že je součástí zahraničního pobytu provozování rizikových sportů nebo účast na veřejně organizovaných sportovních soutěžích. Zajistí totiž rozšíření rozsahu pojištění Léčebných výloh a Odpovědnosti za škody (případně i pojištění Úrazu s trvalými následky včetně úmrtí, pokud je sjednáno) i na případy, kdy se při rizikovém sportování ať v létě či v zimě něco nepovede.

RIZIKOVÉ SPORTY	EVROPA / SVĚT
Rozšíření rozsahu Léčebných výloh a Odpovědnosti, popř. (je-li sjednáno) Úrazu s trvalými následky vč. úmrtí, i na události vzniklé při rizikových sportech	do limitu Léčebných výloh a Odpovědnosti, popř. limitu Úrazu s trvalými následky vč. úmrtí

Rizikové sporty zahrnují níže vyjmenované sporty provozované na rekreační úrovni a také běžné sporty po dobu účasti na veřejně organizovaných sportovních soutěžích a přípravě na ně.

aikido, judo, karate, taekwondo, kickbox, MMA a další bojové sporty • americký fotbal • atletika včetně skoku o tyči a pěti, sedmi a desetiboje • australský fotbal • bagjump • běhkování mimo značenou trať, ale ve vyjeté stopě • biatlon • box, wrestling, armwrestling, řeckořímský zápas a jiné zápasení • breakdance • crossfit • cyklokros, cyklotrial • čtyřkolky, pokud jsou součástí fakultativního výletu organizovaného smluvní cestovní kanceláří • downmall • duatlon • elektrokoloběžka • fly fox (ziplining) • flyboarding • fourcross • freeride (lyžování nebo snowboarding v oblastech zajištěných sítí lanovek, kdy je sjezd veden volným terénem v jejich bezprostředním okolí, na svazích se sklonem do 40 stupňů) • hasičský sport • historický šerm (bojový) • human catapult (varianta bungee jumping) • hydrospeeding • jachting – kromě oceánské plavby • jet surfing • jízda na „U“ rampě • jízda na kole mimo cyklistické trasy po zpevněných cestách • jízda na kole v bikeparku • jízda na koni • jízda na koni v safari parku • jízda na skateboardu, longboardu (ne downhill) • jízda na snowscootu • jízda na vodním/sněžném skútru • kajak, kanoe do stupně obtížnosti WW3 • kanoepolo • kitesurfing • kneeboarding • krasojízda • kvadriatlon • létání ve větrném tunelu • lov (hon) sportovní (s výjimkou lovu exotické divoké zvěře) • lukostřelba • lyžování a snowboarding ve snowparku • maraton • monoski • motokáry • motoristické vodní sporty • parasailing • pětiboj moderní • podvodní rugby • poledance • pólo (jezdecké pólo) • potápění s použitím dýchacího přístroje ve volné vodě do míst s hloubkou do 40 metrů s instruktorem, nebo bez instruktora, ale pouze za předpokladu, že osoba je držitelem

odpovídajícího certifikátu (oprávnění PADI/CMAS) provozovat danou aktivitu. • psí, koňské spřežení • rafting do stupně obtížnosti WW3 • rugby • rybaření ze člunu • rychlobruslení • safari • saně, boby – na vyznačených trasách • silový trojboj • skialpinismus (v bezprostředním okolí oblastí zajištěných sítí lanovek, na svazích se sklonem do 40 stupňů) • skiboby • skoky do vody • skoky na laně, bungee jumping • sledge hokey • sněžnice v terénu do 2500 m n. m. • snowbungeekayaking • snowbungeerafting • speleologie • sportovní gymnastika • sportovní střelba (střelba na terč s použitím střelné zbraně) • surfing, windsurfing • trampolína • triatlon (včetně ironman) • turistika nebo trekking po vyznačených a pro veřejnost otevřených cestách a stezkách se stupněm obtížnosti do 3 UIAA s použitím pomůcek odpovídajících stanovené obtížnosti do nadmořské výšky 5000 m n. m., via ferrata stupně obtížnosti B, C • účast na rekonstrukci historické bitvy • voltiž • vysoké lanové překážky (do 10 m) • wakeboarding

Běžné sporty jsou následující běžné oddychové sportovní aktivity provozované na rekreační úrovni:

aerotrim • aerobic • airsoft • aquaerobic • badminton • balet • baseball • basketbal • běh • běh na lyžích po vyznačených trasách • boccia • bowling • bruslení na ledě • bublik • bumerang • bungee running • bungee trampoline • curling • cykloturistika včetně elektrokol • dragboat – dračí loď • famfrpál • fitness a bodybuilding • florbal • footbag • fotbal • frisbee • goalball • golf • házená • hokey (pozemní a lední) • hokejbal • cheerleaders – roztleskávačky • in-line bruslení • jízda lodí po kanálech (Holandsko, Francie) • jízda na slonovi, velbloudovi • jízda na tobogánu a vodní skluzovce • jízda na vodním banánu • jízda na vodním šlapadle • jóga • kajak, kanoe stupně obtížnosti WW1 a WW2 • karetní a jiné stolní společenské hry • kickbox aerobic • koloběh • koloběžka (ne sjezd) • kolová • korfbal • krasobruslení • kriket • kulečník • kuličky • kulturistika • kuželky • lakros • lyžování a snowboarding po vyznačených trasách • mažoretkový sport • metaná • minikáry, minibike • moderní gymnastika • nízké lanové překážky (do 1,5 m) • nohejbal • orientační běh (radiový) • paddleboarding • paintball • petanque • plavání • plážový volejbal • potápění s použitím dýchacího přístroje ve volné vodě do míst s hloubkou do 10 metrů s instruktorem, nebo bez instruktora, ale pouze za předpokladu, že osoba je držitelem potřebného certifikátu (oprávnění) provozovat danou aktivitu • rafting stupně obtížnosti WW1 a WW2 • showdown • skákací boty – power boot • skiatlon • softbal • spinning • sportovní modelářství • sportovní rybaření ze břehu • squash • stolní fotbal • stolní hokey • stolní tenis • streetball • synchronizované plavání • šachy • šerm (klasický) • šipky • šnorchlování • tanec společenský • tenis • tchaj-ťi • tchoukball • turistika nebo trekking na značených cestách v nenáročném terénu se stupněm obtížnosti max. 2UIAA bez použití horolezeckých pomůcek v nadmořské výšce do 3 500 m n.m • veslování • via ferrata stupně obtížnosti A • vodní lyžování • vodní pólo • volejbal • zonglování (diabolo, fireshow, juggling, yoyo)

Nepojistitelné sporty jsou níže uvedené sporty a nepojistitelné je i provozování jakéhokoliv profesionálního sportu, tedy sportovní činnost, kterou sportovci vykonávají za úplaty; řadí se sem také sportovní studijní stáž nebo sportovní stipendijní pobyt. Za profesionální sport je považována i účast na soutěžích celostátní nebo mezinárodní úrovně při provozování rizikového sportu, i když sportovci nejsou za tento sportovní výkon honorováni.

• airboarding • aeriáls • base jump • běh s býky • buggykiting • buildering • canyoning • cave diving (jeskynní potápění) • cliffdiving • čtyřkolký • downhill • dragster • freeboarding • freediving • horolezectví • hoverboard • jachting – oceánská plavba • jízda na sportovních bobech v koridoru • kajak, kanoe stupeň obtížnosti WW4 a vyšší • kaskadérství, artisti • kiteflying • landkiting • letecké sporty • lov exotické divoké zvěře • motoristické sporty ostatní • motoskiing • paragliding a závěsné létání (rogalo) • parašutismus • parkur – jízda na koni • potápění pod ledem • profesionální sport • rafting nad stupeň obtížnosti WW3 • seakayaking • severská kombinace • skeleton • skiextrém • skikros • skoky a lety na lyžích • sky surfing • skydiving • skymarathon • slamball • sněžný skútr – sjezd • snowkiting • snowrafting • spartan race • speed flying • speed riding • sportovní boby v koridorech • sportovní saně v koridorech • swing jumping • technické potápění • tough mudder • ultratrail • vodní paragliding • výpravy nebo expedice do míst s extrémními klimatickými nebo přírodními podmínkami nebo rozsáhlých neobydlených oblastí (poušť, otevřené moře, polární oblasti apod.)

DRINK POVOLEN

S tímto doplňkovým pojištěním určeným pouze pro dospělé osoby je možné dát si třeba pivo, svařák na sjezdovce, víno k večeři nebo koktejl na pláži. Rozšiřuje totiž rozsah pojištění Léčebných výloh i na případy, k nimž došlo po požití alkoholu, a to až do 0,8 ‰ (odpovídá to zhruba čtyřem pivům nebo panákům, ale pozor: záleží na organismu jedince!).

DRINK POVOLEN	EVROPA / SVĚT
Rozšíření rozsahu Léčebných výloh i na události vzniklé po požití alkoholu (do 0,8 ‰)	do limitu Léčebných výloh

CESTOVÁNÍ LETADLEM

Pokud dojde ke zpoždění letu o více než 6 hodin od plánovaného odletu nebo zrušení letu bez poskytnutí alternativní dopravy do 6 hodin od plánovaného odletu, obdrží pojištěný finanční kompenzaci za každou další započatou hodinu čekání (po uplynutí 6 hodin od plánovaného odletu). V případě zpoždění zavazadel o 6 a více hodin pojišťovna proplatí jednorázové odškodné.

CESTOVÁNÍ LETADLEM	EVROPA / SVĚT
Zpoždění či zrušení letu o více než 6 hodin	20 € (500 Kč) / hodina, max. 400 € (10 000 Kč)
Zpoždění zavazadel o více než 6 hodin	5 000 Kč

PŘEDČASNÝ/ZMEŠKANÝ NÁVRAT

Pojištění se vztahuje na předčasný návrat z pobytu v zahraničí ze závažných důvodů (např. neočekávané a neodkladné hospitalizace rodinného příslušníka, úmrtí v rodině, škody na majetku) a také na zmeškání odjezdu ze zahraničí zpět do ČR (z důvodu dopravní nehody nebo poruchy dopravního prostředku jedoucího na místo odjezdu, zpoždění hromadné dopravy k místu odjezdu).

V případě předčasného návratu pojišťovna proplatí náklady na dřívější cestu zpět a kompenzaci za dny nevyužitě dovolené, v případě zmeškání odjezdu do ČR náklady na náhradní dopravu.

PŘEDČASNÝ/ZMEŠKANÝ NÁVRAT	EVROPA / SVĚT
Předčasný návrat	700 Kč / nevyužitý den pobytu (max. 5 000 Kč) a reálné náklady na cestu zpět
Zmeškání odjezdu do ČR	reálné náklady na cestu zpět, spoluúčast 20 %

AUTOASISTENCE

Důležité doplňkové pojištění pro cesty do zahraničí autem. Pojištění zajistí pomoc při nepojízdnosti dvoustopého vozidla (s výjimkou čtyřkolky) v zemích tzv. Zelenokaretního systému (na jejichž území platí tzv. Zelená karta – pojištění odpovědnosti za újmu způsobenou provozem vozidla) i v ČR. Při poruše nebo nehodě vozidla asistenční služba zprostředkuje a uhradí opravu vozidla na místě nebo jeho odtah do servisu, případně převoz vozidla zpět do ČR, pokud nepůjde opravit do 5 pracovních dnů. Pro pojištěné cestující zajistí a uhradí náhradní ubytování nebo náhradní dopravu do cíle cesty v zahraničí nebo domů.

Pojištění se vztahuje i na vandalismus a krádež vozidla, také na chyby řidiče, což je defekt pneumatiky, vybitá baterie, ztracené klíče od vozidla, prázdná nádrž apod.

Pojištění nelze sjednat pro územní oblast „do světa“.

AUTOASISTENCE	EVROPA	ČR
Oprava vozidla na místě nebo odtah do servisu	příjezd +1 hodina práce technika, reálné náklady na odtah	příjezd + 1 hodina práce technika, reálné náklady na odtah
Parkovné	reálné náklady, max. 3 dny	reálné náklady, max. 3 dny
Náhradní ubytování v hotelu nebo náhradní doprava do cíle cesty nebo domů	80 € / osoba / noc, max. 2 noci, reálné náklady na vlak či autobus	2 000 Kč / osoba / noc, max. 1 noc, reálné náklady na vlak či autobus
Náhradní doprava do cíle cesty nebo domů náhradním vozidlem (včetně přistavení a odstavení)	100 €, max. 2 dny	1 000 Kč, max. 1 den
Repatriace neopraveného vozu do ČR	55 000 Kč pokud nelze opravit do 5 prac. dnů	Ne
Sešrotování vozidla	500 € pokud nelze opravit a cena odtahu do ČR přesáhne zůstatkovou hodnotu vozidla	Ne
Telefonické tlumočení při styku s úřady	✓	Ne